Umis odpovédét — cocky

Napi$ znéni zakona lomu

Kterd velicina rozhoduje o tom, jak se svétlo lame?

Nacrtni charakteristické paprsky u spojky a rozptylky.

Co vi$ o kratkozrakosti a dalekozrakosti?

Jak funguje lupa?

Z ¢eho se sklada mikroskop, zjednodusené popis funkci?

Z ¢eho se sklada dalekohled, zjednodusené popis funkci?

Nakresli obraz predmétu — spojka nebo rozptylka, Sipka muize byt kdekoliv:
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Znas odpovéd?
1. Obraz pfedmétu rozptylkou neni
a. skutecny b. zmenseny c. pfimy
2. Spojka dava obraz
a. zvétseny c. neskutecny
b. skutecny d. vSechny moznosti
3. Lupaseskladaz .
a. dutého zrcadla c. rozptylky
b. spojky d. hranolu
4. Mikroskop se sklada ze
a. dvou spojek c. spojky a rozptylky
b. dvou rozptylek d. spojky a hranolu
5. Dalekohledy se zrcadly se jmenuiji
a. reflektory c. triedry

b. refraktory



